为生命保驾护航

航空医疗应急救援演练侧记



打诵空中生命诵道

记者 潘璐璐

11月24日上午9点02分,县国际 会展中心广场,一场生死时速的航空医 疗应急救援演练拉开了帷幕。大屏幕 上传来焦急的声音:"120吗?我们这 里有人受伤了,请你们赶快来救援。"随 后,120接线人员迅速将信息转至空中

应急救援指挥中心,直到听到"收到,我 们将立即派出直升机进行救援",现场 观众悬着的心才放下了。

镜头切换至正学公园里的第一医院 医疗备勤点,在实时传输画面上,记者看 到一架型号为空客直升机小松鼠 AS350B3e的灰黑色6人座直升机停靠在 停机坪的中央,十秒内,螺旋桨迅速加

速,直升机预热工作完备,一组三人急救 队早已等候在一旁,收到机组人员发出 的登机讯号后,立即靠近直升机完成登 机环节。记者留意到,三位医护人员分 别由一位医生、一位护士、一位担架员组 成,他们携带了一只应急药箱和一个可 折叠担架上机。9点04分,直升机载着 医护人员起飞,向会展中心飞来。

9点08分,直升机的轰鸣声渐渐逼 近,螺旋桨带来了一阵狂风,30秒后,机 身平稳停靠在广场停机坪上。9点09 分,三名医护人员陆续下机,以最快速 度奔向模拟受伤人员。在进行简单的 止血、包扎处理后,将受伤人员抬上了 担架并固定好身体,向直升机奔去。

9点11分,所有人员登机完毕,螺 旋桨又一次加速旋转,机身离开地面, 向第一医院备勤点飞去。经过屏气凝 神的5分钟后,直升机终于出现在了实 时画面上,它慢慢降低高度,预备停 靠。此时,另一组医护人员早已守候在 一旁,他们推出一张移动病床,配合机 上人员顺利转移受伤人员,送往第一医 院急诊室。

9点18分,此次航空医疗应急救援 正式结束,记者计时发现,演练只用了 不到17分钟,就顺利完成了医疗应急 救援任务。

县通用航空产业基地建设指挥部 的工作人员告诉记者,此次演练是宁波 市范围首次进行的航空医疗应急救援, 且举办得非常成功,将为宁海部分交通 不便的地区打通空中应急救援绿色通 道。将来,宁海县内计划建设共20个直 升机停机坪,今后一旦突发紧急事件, 专业航空救援直升机将第一时间赶到 现场,争取最宝贵的黄金救援时间。

空中婚礼



24日下午,宁波南部滨海新区的公园里有6对身着婚纱礼服的爱侣,参加了 一场主题为"天作之合 幸福起航"的集体婚礼。新人们乘坐直升机盘旋在城市 上空,体验了一次"天地可鉴"的结婚仪式。一对庆祝银婚的爱侣表示,这样的 空中婚礼是给他们银婚的最好纪念,希望在他们金婚时再来体验。

(记者 李江林 通讯员 缪军 摄)

入冬了 本周多云成主打,气温仍"低调"



本报讯 (记者 曹维燕) 随着下半年最强冷空气大举进攻, 秋天已经交出"管辖权",冬天正式 接棒成为新的统治者。今年冬天来 得有些着急,比常年11月28日提早 了近一周。此时,黯然神伤的秋天 显然不愿就此离去, 在天气点歌台 点了一首《雨一直下》, 让我们上个 周末几乎都是在"冷飕飕"与"湿

前一股强冷空气俨然已成过去 式,本来想着天气就此朝着升温和 阳光一路前行, 却不料本周二, 新 一股北方弱冷空气前来造访。天气 DJ播放一曲《小雨轻轻下, 天气还 算"融洽"》以示欢迎: 29日后期 至30日,我们将迎来一阵弱降雨, 不过好在冷空气只是短暂停留南 方,雨水也是速战速决、迅速撤 离,不会过多影响我们的生活。

周三以后,随着阳光出现,气 温也逐渐升高,本周最低气温约为 9-10 摄氏度, 最高温 13-16 摄氏 度。不过虽然天气放晴,但低温依 旧是冬季不变的"主旋律"。入冬以 后冷空气影响将会更加频繁, 提醒 大家及时关注最新天气预报,适时 添衣保暖。







近日这波强冷空气实力强劲,一下将缑城拽入冬天,还没好好感受深秋的美好,冬天就这么猝不 及防地来了。据宁波市气象台消息,22日起宁波正式入冬,比常年(11月28日)略早。这是记者日 前在街头拍摄的一组镜头。 (记者 惠广亮 摄)

"五王"决赛 欢迎"围观"

本报讯 (记者 颜燕燕 通讯 胡磊娜) 2016年"农村商业银 行杯"宁海县首届"五王"才艺大赛历 时三个多月,几百位选手经激烈角 逐,终于迎来巅峰对决,11月26日 起,"五王"决赛隆重登场。据悉,"戏 王"、"舞王"、"秀王"、"琴王"、"歌王" 各有10名选手进入决赛。

围观预赛和复赛的群众纷纷表 示:"原来身边卧虎藏龙呀!""表演很 精彩""有些表演的难度系数不低"。 "戏王"、"舞王"、"秀王"、"琴王"、"歌 王"决赛时间分别为11月26日、27 日、28日、29日、30日晚,均在越剧团 百花剧场举行。县文化馆工作人员 表示,经过初赛、预赛和复赛激烈角 逐,选手们在追逐自己的艺术梦想, 亮出拿手才艺的同时,也为大家送上 了一场场视听盛宴。感兴趣的市民 不妨去看看精彩决赛。

羊上高速 车损羊亡

事故损失超30万元



本报讯 (记者 周韵健 通讯 员 虞波 汪生彬) "交警同志,我 的车子在G15甬台温高速往宁波方 向凫溪大桥上与羊发生了碰撞,后方 好像又有事故了,请来帮帮我们!"日 前,听到群众急切的求助,高速交警 汪警官立即驱车前往事故现场。

在现场,只见一头死去的羊已被 驾驶员拖至应急车道上,多辆事故车 辆因为无法移动仍停在快速车道内, 影响后方车辆通行,并对人员安全造 成了极大的安全隐患。高速交警在 妥善处置事故车辆后,整条道路很快 恢复通畅,同时他还通知施救单位, 将不远处的另外三只羊带至高速交 警一大队。

当天晚上,有一位住在梅北村的

村民前往大队领羊,结果一听到发生 了这么大的事故,吓得说不出话来。 据交警介绍,该事故造成5辆车受 损,经过定损后,所有经济损失超过 30万元,该事故还导致一位乘客受 轻伤,羊倌将对这次事件承担自己的

责任。 事故发生后,一大队负责安全设 施管理的交警现场查勘了事故区域 前后5公里范围内的铁丝网破损情 况。他表示,铁丝网是高速与相邻村 庄人民群众财产安全的"守护者"。 从历次排查来看,有极个别村民因为 自身经济利益破坏铁丝网。如果有 人涉及该行为将受到处罚,对于涉及 到违法犯罪的,公安部门还将依法追 究其法律责任。

宁海县跃龙街道气象北路24弄7号 两个标的房屋承租权网络竞价公告

受委托,对坐落于宁海县跃龙街 道气象北路24弄7号两个标的房屋 承租权进行公开网络竞价,承租期限 3年,年租金起始价:48000-66000 元,竞价保证金:29000-40000元。

标的详细信息,受让条件和报名 手续等详见宁海县公共资源交易中 心网址: www.nhztb.gov.cn, 国有资 立网上交易系统。

联系电话:0574-65131829

0574-65131686 宁海县产权交易中心有限公司

宁海县甬临线宁海岔路桐州至桑洲麻岙岭段改道工程坟墓迁移的公告

为确保甬临线宁海岔路桐州至桑洲麻岙岭段改道 工程建设的顺利进行,经研究,决定对征地范围内的坟 墓实行限期迁移,现将有关事项公告如下:

一、迁移范围:本工程涉及桑洲镇辖区内的桑洲、田 洋卢、坑口、麻岙、新桥等沿线村土地征收红线区域范围 内的所有坟墓。

二、迁移期限:迁移范围内的坟主应在2016年12月 1日前到属地行政村申报、登记,2016年12月20日前签

订好移坟协议,于2017年4月10日前完成坟墓迁移。 三、坟墓迁移补偿按县政府推行生态葬法坟墓迁移

补偿标准执行,必须遵守《殡葬管理条例》的有关规定。 四、各坟主应自觉、及时迁移坟墓,对逾期不申报登 记、不按时迁移的坟墓将视作无主坟予以清理。

五、本通告自发布之日起实施。

宁海县桑洲镇人民政府 2016年11月25日

宁海县疾病预防控制中心宁海县性病、艾滋病防治监测中心



·妇科专业 ・皮肤科专业

12.1世界艾滋病日(HIV免费检测) 妇科专业、传染科介绍: ·预防保健科

由徐遐玲主任坐诊, 毕业于浙江医科大学, 从 事妇科、泌尿疾病、前列腺炎临床工作四十多年。擅长治疗多种妇科疾病及疑难杂症;专治 各种男女性传播疾病、性功能障碍;全面开展 康复咨询及指导。 医疗广告审查证明文号: (湖4)医广(2016)第06-06-0403号

地址:宁海县跃龙街道塔山路3号(跃龙山脚原卫生防疫站) 咨询热线: 0574-65529586 65577178 (招聘治疗护士一名)